

文：子衿

目前，2022年一季度已经过去，包括美国在内的多个国家都发布了自己的成绩单。作为世界第一大经济体，虽然美国的GDP自二战以来稳步增长，但其增速并不快，尤其是近年来，增速越来越慢。2010年，美国的GDP为14.99万亿美元。2020年，美国GDP为20.95万亿美元。



也就是说，美国目前的GDP是10年前的1.40倍，与我国相比是非常缓慢的。按照中美两国目前的经济增长速度来看，我国GDP超过美国指日可待。而随着美国GDP占世界比重的下降，其国际影响力也越来越小。

数据显示，2022年第一季度美国GDP约为6万亿美元，比去年增加6000亿美元以上，增速达到11.5%。此外，作为全球最大的政治经济体，美国的一举一动都是要遵守财团的意志来行事的。其中，一个叫做科赫的家族，对美国的影响力尤为重要。

不同于声名远播的罗斯柴尔德家族，科赫家族就像是隐藏在洞穴里的巨龙，美国乃至世界的一举一动，都受这个幕后财团的操控。多年来，他们强大的资金一直在左右美国政坛，没有人知道他们家族到底有多少财富，他

们控制的科氏工业是世界上最大的非上市公司之一。



但值得注意的是，对于全球最大的非上市公司是哪一家这个问题，不同的人会有不同的答案，也是众说纷纭。重点在于这个“大”字，大的标准是什么？从不同的角度说，都有不同的答案，比如按营收来说，按总资产规模来说。

从营收的角度来看

从营收的角度来看，全球最大的非上市公司是中国国家电网公司。很多人不知道，以为国家电网是上市公司，其实不然，国家电网公司旗下有多家上市公司，但其自身并不是上市公司。资料显示，国家电网有限公司成立于2002年12月29日，是根据《公司法》规定设立的中央直接管理的国有独资公司。



其采用先进的数字技术，实现对新能源发电全息感知、精准预测，大力提高系统灵活调节能力，支撑高比例新能源并网、高效利用。在2022年《财富》世界500强榜单中，国家电网公司的营收达到了3839.06亿美元，位居世界500强第3位，而前2家企业都是上市公司。

从总资产的角度来看

从总资产规模来看，目前还无法定论哪家企业的总资产是全球最高的，毕竟非上市公司不用公开年度财报，其具体经营状况和资产规模也就无从得知。从我国国内来讲，资产规模最高的企业应该是中国投资有限公司。

目前，中投已经发展了14年，但是对这个企业有所了解的人却少之又少。据悉，中投公司是我国从事外汇管理投资的国有独资公司，注册资本1.55万亿元人民币，是全球最大的财富主权基金之一。中投公司旗下有三家子公司，其中两家负责海外市场投资，另一家是中央汇金公司。



那么，中央汇金公司的实力有多强？

可能很多人都知道国有四大行实力雄厚，但却不知道这四大行背后的大股东，其实就是这家公司。除了国有四大行之外，中央汇金还掌握着很多上市企业、私募股权的命脉，经济实力相当雄厚。而这家分公司最大的使命，就是保障我们国家的财政资金保值增值。

毕竟在通货膨胀

面前，无论是我们普通老百姓口袋里的钱，还是国家财政里的钱，都免不了要经历一番贬值。而在这个时候，中央汇金的作用就得以凸显出来了！根据官方有关部门的相关数据统计结果来看，中投公司2020年一年的净利润累计超过了1100亿美金，按照汇率换算成人民币大约为7000亿元人民币左右。

这样的收入水平，实在是超乎我们的想象。不过，这还只是中投公司旗下的一家子公司，如果再加上其他两家子公司控参股的资产，那样的资产规模是不可想象的。不过，最让人感到惊叹不已的还是中投公司内部结构的简单，整个公司只有不到700的员工数量，竟然可以创造出如此巨大的财富！



因此，从以上2个角度分析出了2个不同的答案。从营收的角度讲，最大的非上市企业是国家电网；从资产规模来看，国内最大的非上市公司是中投公司。那么，你认为全球最大的非上市公司是哪一家呢？